

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



甘肃传销碎石,甘肃兰州砂石,甘肃北山铁矿

传销讲师被抓不服劳教一年提起诉讼请求法院撤销劳教决定兰州市劳教委表示多方取证足以证明其违法行为每日甘肃网-兰州晨报讯(记者李洁)投资数千元，就能获得数万元数十万元的高额回报。传销窝点被端后，赵强被兰州市劳教委作出劳教一年的处理决定，为此赵强很不服气，向法院起诉提出撤销劳教决定。

年月，毕业后找工作的赵强偶然间得知汇丰国际有限公司正在为旗下的一生缘滋补酒招商引资，普通人只要投资数千元，便可获得数万元数十万元的高额回报。在西固区孙家庄一间简陋的民房内，赵强开始接受汇丰国际的专业培训，宣讲人通过一个个活生生的成功案例刺激现场的投资者，不少人热泪盈眶，激动不已。

宣讲人甘肃传销碎石,甘肃兰州砂石,甘肃北山铁矿还说，每个投资者的上升机会很大，只要大力推销产品数量多多发展下线人数，就可成为经销商主任(拓展级别)科长(资深级别)高级经理。白天，赵强接受上级安排组织人员听课，晚上，赵强安排他们的生活起居，带着他们娱乐，时不时地对军心动摇的人员进行感化安抚。

年月日，西固警方接到线索后对孙家庄等地突击检查，赵强和其名同事一同被抓获，经查，汇丰国际旗下的一生缘滋补酒项目根本不存在。被劳教依然执迷不悟年月日，因赵强等人讲授传销行骗，同时负责部分传销人员日常管理，教唆他人违法犯罪，兰州市劳动教养委员会做出了对赵强等人劳动教养一年的决定。但是，赵强至

今执迷不悟，认为自己参与的根本不是传销，而且其职能仅是在课堂上维持纪律，记录学员思想状况。赵强的代理人说，赵强本身也是一个受骗者，当时是其朋友以在兰州有高工资为由将其骗至兰州，先是上课学习人际交往知识，至于组织传销一说，其职能也就是在课堂上维持纪律。

兰州市劳教委认为，赵强自加入传销组织以来，多次给陆某等传销人员上课，被抓获时，赵强曾经清楚地交代了其违法行为，公安机关甘肃传销碎石,甘肃兰州砂石,甘肃北山铁矿还对多名证人进行取证，甘肃传销碎石,甘肃兰州砂石,甘肃北山铁矿还有现场照片记录在案，这些都足以证实赵强的违法行为，因此，请求法院驳回诉讼请求。

本篇新闻热门关键词我从事异地 搽销售一年半的时间，我有很深的体会，连锁销售实际上就是一个灰色项目，现在全国各省都有，国家不是不知，也是半打击半默许的。

是吧我给你说一下 搽销售的几个弊端吧，希望对你有帮助：关于 搽销售， 搽销售合不合法，是不是阳光工程，国家是否支持这个问题，很多人都在问，也没有直接的答案，其实我们看待一个事物首先要看他是不是付合社会发展的规律，是不是对社会的贡献好处大于坏处，如果从这个角度我们找到了答案，那么有了好坏之分以后，答案也就自然而然的出来了，好的东西他就是要被大多数人所接受的，并且能够持久的发展。坏的东西不利于社会发展的永远也发展不起来，大多数的人也不会去接受，他自己也就没有什么生命力可言了也就是说国家不用去怎么样的对待，行业本身就发展不了。

但是异地的操作已经运行了个年头，从事物发展的规律来看，改革开放年，经历了不少的经济时期，每个时期都有自己的代表行业，经过一个时期的运行都没有先机性可言了，那么异地这个行业年过去了，我感觉其先机性已经不再存在，通过自己的亲身经历，感受到的更多的是这个行业本身在操作手法上存在的弊端，也正是这些弊端倒至一般人从事后很难达到自己想要的结果。

有一句话，你可能很熟悉，“行业是一个上拉下推，左帮右扶的行业，保证人人成功”这句话说的的确不错，但是，行业能保证你成功，当你发展不动的时候，又怎么来保证呢？当你因为一个人没留住，而回家破坏了市场，亲人朋友不再相信你的时候，谁又能保证呢？当你没有钱吃饭的时候谁又能保证呢？责任心又到哪里去了呢？我想说的是，年前的东西已经不适合现在的社会了！目前全国从事行业的人有将近三千万左右，行业已经从当初的两广地带延伸到云南，贵州，四川，江西，湖南，湖北，河南，山西，河北等地。选择行业要理智，不能在冲动的情况下做出决定，一定要理智客观的分析，看是否适合自己从事，从事的话需要哪些条件，自己是否具备这样的条件，考虑清楚以后再做出决定，能够做到一个有准备的人，有计划的去从事任何一件事情

，我觉的让每个人的从事过程中，能够更加踏实一些。再一个能够听一下别人的见意也是一个很不错的选择，对自己深入了解会有很大的帮助，也许通过了解会让我们有一个意想不到的收获。

互联网时期降临，“网络连锁”风起云涌，能够说是国家思索周全，为异地失败和放弃的朋友，提供了一条后路，就看你能否有敏锐的目光了。

但异地操作，给从事者发展有一道无形的门槛，第必须去异地蹲守，那么就注定没有经济来源，而且需要不断的开支。第二从行业模式来说，体系发展靠复制，异地老总喜欢说的话，是复制不断，财源不断，而从事异地的人员，素质参次不齐，经济情况也不同。

第从风险角度说，异地从业，容易被人误会为传销，叫去的朋友理解就好，不理解的话，到处去乱说，那么你的市场就彻底破坏，失去的不仅仅是金钱，甘肃传销碎石,甘肃兰州砂石,甘肃北山铁矿还有多年的人际网。谎言邀约做异地一般需要通过谎言相约把人带到那里相助邀约的一般都是自己最亲的亲人和最好的朋友这些感情都是经过很多年才培养出来的如果合作愉快当然最好假如合作失败将很容易失去亲情友情和爱情这么多年的人脉和名声有可能便毁于一旦异地运作异地操作的模式要求必须全职不能兼职也就意味着断绝了未来的收入来源这两年要坐吃山空！而且经营管理二十条规定虽然有一定的道理但不够人性化。大家要仔细的分析一下，行业是个好行业，但在成功也要具备一定的条件，是否我们的条件具备呢？首先来看从事。

多么？对有钱人来说不多，对有市场好发展的人来说也不多，但是对绝大多数人呢？革命尚未成功，同志仍需努力。从事的人都知道这么一个道理，千方百计用大家的力量，体系的力量也要务必把新人留下来，就是留不下来也要让他把行业弄明白了再回去，不能让他稀里糊涂就回去，为什么呢？因为我骗了你，你要看看我为什么骗你，这不是船销，我不是骗你来让你来干船销，这是个机会，我是带给他一个前所未有，致富三代的机会，所以我当然要让他弄明白，弄明白了干不干随他，只要到时候他别后悔就成。

不是，是因为你怕，怕破坏市场，怕因此你的亲戚朋友没有一个人过来，你挣不上钱，你的团队也怕，怕你因此而发展不动，因为你挣不上钱他们也挣不钱，因为这是上拉下推，上面拉不动，下面推不动，好，坚持，坚持不下去呢，那就只有一个结果。

不用谎言去邀约，网络市场广阔，网上发帖子可，看到现实后亲戚朋友也会做，因为投资少不用谎言直接直言相告，亲人关系也不会影响。昨日时许，由名成员组成的非法传销组织在七里河金港城一居室进行“洗脑”时，被西津西路工商所和敦煌路派出所民警查获，当场查获本传销笔记。执法人员在现场发现了大量的读书笔记传销工作计划已发展或拟发展的人员名单及通讯录等本传销材料，但现场只发现了名传销人员。记者看到，其中一份传销笔记上写着月份入会对象竟是自己的母亲和弟弟，这些传销笔记清楚地写着每个月每人要拉人的下

线，才可能升级为经理职务拿到“高薪”。接受“洗脑”不见产品民警对房间内人逐一核实后，发现他们都来自安徽，其中大部分是农民，他们都是被老乡或朋友以做生意为借口骗来的。传销人员刑某说，他们上课的主要内容是讲网络营销制度怎样推销商品和传销精神等，并说要推销一种化妆品，规定只要介绍一个会员入会，每人缴纳会费元，就可按%提成。

根据相关规定，如果房屋出租户违反房屋出租规定，把房屋出租给不法分子，并且在发现承租人有违法犯罪活动或违法犯罪嫌疑而不去报告或制止者，可以对房屋出租人处以房屋租金一倍的罚款。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/B6h3GanSudOTmj.html>